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 انًؽاضشِ انصايُّ ..

 ذسٕٚح انًصشٔفاخ  ٔ الاٚشاداخ

 عُاصش انًؽاضشج

 : ذاتع شاَٛا :الاٚشاداخ انًؽصهّ يقذيا 

 (2.ارا ذى ذسعٛم انًثهغ انًؽصم كانرضاو : )يصال 1

 .ارا ذى ذسعٛم انًثهغ انًؽصم كإٚشاد :2

  ٌذزكش أ 

  ذأكذ اَك فًٓد 

  .ارا ذى ذسعٛم انًثهغ انًؽصم كانرضاو :1

ريال يقذيا يقاتم  100,000قايد يُشأج انسشٚع نصٛاَح انسٛاساخ ترؽصٛم يثهغ  1/8/1433(: فٙ 2يصال )

خذياخ صٛاَح انسٛاساخ اؼذ عًلائٓا , فإرا عهًد اٌ انًُشأج قذ سعهد ْزا انًثهغ فٙ ؼساب اٚشاداخ صٛاَح 

ريال خذياخ صٛاَح نسٛاساخ سٕف 40,000اٌ ْزا انًثهغ ٚرضًٍ يا قًٛرّ يؽصهح يقذيا ٔقذ ذثٍٛ فٙ َٓاٚح انسُّ 

 ٚرى اصلاؼٓا انعاو انقادو .

 33/12/1433انًطهٕب :قٕٛد انرسٕٚح انلاصيح فٙ 

 ( :2ؼم انًصال )

 كانرضاو )أ٘ اٚشاد يقذو ( 1/8/1433فٙ ْزا انًصال ذى اعرثاس انًثهغ انًؽصم فٙ 

 َؽسة اٚشاد انصٛاَح انز٘ ٚخص انفرشج انًانٛح انؽانٛح : .1

 60,000=40,000-100,000=1433الاٚشاد انًكرسة انز٘ ٚخص انسُّ أ٘ 

 قٛذ انرسٕٚح : .2

 ريال ٔرانك:60,000ؼٛس ٚرى عًم قٛذ انرسٕٚح تًثهغ 

 انٗ ؼـ/( –الاشثاخ اٚشاد انصٛاَح )تععهّ دائٍ 

 يٍ ؼـ/( –خصٕو )تععهح يذٍٚ  –ٔذخفٛض ؼساب اٚشاد انصٛاَح انًؽصم يقذيا 

 انصٛاَح انًؽصم يقذيايٍ ؼـ/ اٚشاد   60,000

 انٗ ؼـ/ اٚشاد انصٛاَح 60,000 

 

 الاشش عهٗ قائًح انذخم : .3

 ريال ضًٍ الاٚشاداخ تقائًح انذخم .60,000انز٘ ٚخص انسُح )انًكرسة( تًثهغ  ؼـ/ اٚشاد انصٛاَح ؼٛس ٚظٓش
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 الاشش عهٗ انًٛضاَٛح : .4

ريال تانًٛضاَٛح  40,000انز٘ لا ٚخص انسُح )غٛش يكرسة ( ٔقذسج  اٚشاد انصٛاَح انًؽصم يقذيا تًُٛا ٚظٓش 

 ضًٍ عُاصش انخصٕو انًرذأنح ..

 

 .ارا ذى ذسعٛم انًثهغ انًؽصم كإٚشاد :2

 فٙ ْزِ انؽانح ٚرى اظشاء قٛذ انرسٕٚح عهٗ انُؽٕ انرانٙ :

 يٍ ؼـ/ اٚشاد ...    

 انٗ ؼـ/ اٚشادد .... انًقذو    

 

 36.000ظضء يٍ يثاَٛٓا نهغٛش ٔقذ ؼصهد يثهغ قايد يُشأج انثاؼح انرعاسٚح ترأظٛش  1/8/1433(:فٙ 3يصال )

 ا انًثهغ فٙ ؼساب اٚشاد الاٚعاس ريال قًٛح الاٚعاس عٍ سُح كايهح فارا عهًد اٌ انًُشأج قذ سعهد ْز

 33/12/1433انًطهٕب :قٛذ انرسٕٚح انلاصيح فٙ 

 انؽـــم:

  ٙانرؽصٛم :ذاسٚخ  1/8ف 

 سعهد انًُشأج يٍ انثذاٚح انًثهغ انًؽصم كإٚشاد تانقٛذ انرانٙ :

 يٍ ؼـ/ انُقذٚح  36.000

 انٗ ؼـ/ الاٚشاد الاٚعاس 36.000 

  ٙ33/12ٔتانرانٙ ف: 

 ٚظٓش سصٛذ ؼـ/ اٚشاد الاٚعاس فٙ انعاَة انذائٍ يٍ يٛضاٌ انًشاظعح عهٗ انُؽٕ انرانٙ :

 انؽساب اسى أسصذج دائُح أسصذج يذُٚح

 اٚشاد الاٚعاس 36000 

 

 شاَٛاً : الاٚشاداخ انًؽصهح يقذيا 

 . ارا ذى ذسعٛم انًثهغ انًؽصم كا ٚشاد2

  ٙ33/12قٛذ انرسٕٚح ف: 

 غٛش انًكرسة (: –َؽسة اٚشاد الاٚعاس انًقذو )انز٘ ٚخص انفرشج انًانٛح انقاديح  .1

 

 

اٚشاد الاٚعاس = 

انفرشج انًانٛح انقاديح  1433انفرشج انًانٛح انؽانٛح 

1434 

 شٓش 7 شٓش 5
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عدد الاشهر الواقعة في الفترة المالية التالية   
قيمة الايراد المقدم

عدد الاشهر بالكامل
 

=        
     

  
 ريال 

 ٚرى عًم قٛذ انرسٕٚح كًا ٚهٙ : .2

 ريال ٔرانك  21000ؼٛس ٚرى عًم قٛذ انرسٕٚح تًثهغ 

 

 

 

 )ٚصثػ يذٍٚ :يٍ ؼـ/( اٚشاد الاٚعاسنرخفٛض 

 ؼـ/( )صثػ دائٍ :انٗ انًقذواٚشاد الاٚعاس ٔاشثاخ 

 يٍ ؼـ/ اٚشاد الاٚعاس   21000

انٗ ؼـ/ اٚشاد الاٚعاس  21000 

 انًقذو

 الاشش عهٗ قائًح انذخم : .3

 .ريال ضًٍ الاٚشاداخ تقائًح انذخم 15,000انز٘ ٚخص انسُح )انًكرسة( تًثهغ  ؼـ/ اٚشاد الاٚعاس ؼٛس ٚظٓش

 الاشش عهٗ انًٛضاَٛح : .4

ريال  21000=(36000-15000)انز٘ لا ٚخص انسُح )غٛش يكرسة ( ٔقذسج  يثهغ اٚشاد الاٚعاس انًقذو تًُٛا ٚظٓش 

 تانًٛضاَٛح ضًٍ عُاصش انخصٕو انًرذأنح.

 33/12/1434( : ارا عهًد اٌ سصٛذ اٚشاد ذأظٛش انسٛاساخ انز٘ ظٓش تًضاٌ انًشاظعح نًُشأج انفرػ فٙ 4يصال)

الاؼذ انعًلاء عٍ انًذج يٍ ريال ْٕٔ ًٚصم قًٛح يا ذى ذؽصٛهّ َقذا َظٛش ذأظٛش اؼذٖ سٛاساخ انًُشأج  60,000تهغ 

 . 33/6/1435ؼرٗ  1/9/1434

 33/12/1434يح فٙ انًطهٕب :قٕٛد انرسٕٚح انلاص

 انؽم:

  ٙ33/12قٛذ انرسٕٚح ف: 

 غٛش انًكرسة (: –َؽسة اٚشاد انرأظٛش انسٛاسج انًؽصم يقذيا )انز٘ ٚخص انفرشج انًانٛح انقاديح  .1

 

 

 

عدد الاشهر الواقعة في الفترة المالية التاليةاٚشاد ذأظٛش انسٛاسج  =    
قيمة الايراد المحصل

عدد الاشهر بالكامل
 

=        
     

  
 ريال 

 ٚرى عًم قٛذ انرسٕٚح كًا ٚهٙ : .2

 ريال ٔرانك  36000ؼٛس ٚرى عًم قٛذ انرسٕٚح تًثهغ 

 )ٚصثػ يذٍٚ :يٍ ؼـ/( اٚشاد ذأظٛش انسٛاسجنرخفٛض 

انفرشج انًانٛح انقاديح  1433انفرشج انًانٛح انؽانٛح 

1434 

 شٓش 6 شٓش4
 1/9/1434من 

 30/6/1435الى 
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 ؼـ/( )صثػ دائٍ :انٗ انًقذو انًؽصم اٚشاد ذأظٛش انسٛاسجٔاشثاخ 

 يٍ ؼـ/ اٚشاد ذأظٛش انسٛاسج  36000

انٗ ؼـ/ اٚشاد ذأظٛش انسٛاسج انًؽصم  36000 

 يقذيا

 

 .الاشش عهٗ قائًح انذخم 3

( ضًٍ  60000 - 36000ريال ) 24000انز٘ ٚخص انسُح )انًكرسة(تًثهغ  اٚشاد ذأظٛش انسٛاسج ؼٛس ٚظٓش

 الاٚشاداخ تقائًح انذخم.

 

 

 .الاشش عهٗ انًٛضاَٛح :4

ريال  36000انز٘ لا ٚخص انسُح )غٛش انًكرسة ( ٔقذسج  انًؽصم يقذيااٚشاد ذأظٛش انسٛاسج  تًُٛا ٚظٓش يثهغ

 تانًٛضاَٛح ضًٍ عُاصش انخصٕو انًرذأنح .

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تذكر أن
 المقدم لتسوية الايراد

نحدد نوع الحساب الظاهر بميزان 

 المراجعة هل هو.

 أم حساب ايراد.... )فقط( (المقدم )خصوم حساب ايراد...

من المبلغ الظاهر بميزان المراجعة 

ذالك الجزء من ومعلومات التمرين نحدد 

أي  ايراد مكتسباالذي يعتبر  المقدم الايراد

 يخص الفترة المالية الحالية ..

من المبلغ الظاهر بميزان المراجعة 

ذالك الجزء من ومعلومات التمرين نحدد 

يخص الفترة مقدم   ايرادالذي يعتبر الايراد 

 المالية القادمة ..

 قيد التسوية

 مقدما من حـ/ الايراد....المحصل    

 الى حـ/ايراد   

 قيد التسوية

 الايراد..من حـ/   

  الى حـ/الايراد ...المحصل مقدما   
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ريال يقاتم ذأظٛش اؼذ يعاسضٓا نهغٛش نًذج  240,000قايد يُشأج انسلاو ترؽصٛم يثهغ  1/13/1433يصال : فٙ 

 سُح .

 :انًطهٕب:اظشاء انرسٕٚح انلاصيح فٙ انؽالاخ انرانٛح 

 اٌ انًُشأج اشثرد انًثهغ فٙ ذاسٚخ انرؽصٛم فٙ ؼساب اٚشاد اٚعاس يقذو .. .1

 انًُشأج اشثرد انًثهغ فٙ ذاسٚخ انذفع فٙ ؼساب اٚشاد الاٚعاس ..اٌ  .2

  انؽم:

 .اٌ انًُشأج اشثرد انًثهغ فٙ ذاسٚخ انرؽصٛم فٙ ؼساب اٚشاد الاٚعاس يقذو .1

 (= ريالَؽسة اٚشاد الاٚعاس انز٘ ٚخص انفرشج انؽانٛح                       

  : قٛذ انرسٕٚح 

 اٚشاد الاٚعاس )انٗ ؼـ/(عثاسج عٍ اشثاخ 

 ٔذخفٛض اٚشاد الاٚعاس انًقذو )يٍ ؼـ/(

 يٍ ؼـ/ اٚشاد الاٚعاس انًقذو  60000

 انٗ ؼـ/ اٚشاد الاٚعاس 60000 

 

 .اٌ انًُشأج اشثرد انًثهغ فٙ ذاسٚخ انرؽصٛم فٙ ؼساب اٚشاد الاٚعاس .2

  ريال= )َؽسة اٚشاد الاٚعاس انز٘ ٚخص انفرشج انقاديح                       

  : قٛذ انرسٕٚح 

 عثاسج عٍ اشثاخ اٚشاد الاٚعاس انًقذو )يٍ ؼـ/(

 ٔذخفٛض اٚشاد الاٚعاس )انٗ ؼـ/(

 يٍ ؼـ/اٚشاد الاٚعاس انًقذو  180000

 انٗ ؼـ/اٚشاد الاٚعاس 180000 

 

 ذأكذ أَك فًٓد

 انسؤال الأل :

ريال ٔاٌ  75000تهغ  33/12/1434ظٓش سصٛذ اٚشاد الاٚعاس انًؽصم يقذيا تًٛضاٌ انًشاظعح نًُشأج انُعاغ فٙ 

 ْٙ : قًٛح اٚشاد الاٚعاس انًكرسةفركٌٕ  1/1/1434شٓشا ذثذأ يٍ 15عقذ الاٚعاس يذذّ 

 عذد الاشٓش انٕاقعّ فٙ انفرشج انًانٛح × عذد الاشٓش تانكايم ( ÷ قًٛح الاٚشاد انًؽصم )  ريال 60000 . أ

 ريال 63333=12×15÷75333    ريال 12000 . ب

 ريال 48000 . خ

 ريال 50000 . ز

 لا شئ يًا سثق . ض

 انسؤال انصاَٙ :
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ريال  75000تهغ  33/12/1434ظٓش سصٛذ اٚشاد الاٚعاس انًؽصم يقذيا تًٛضاٌ انًشاظعح نًُشأج انُعاغ فٙ 

 ْٙ : اٚشاد الاٚعاس انًؽصم يقذيافركٌٕ قًٛح  1/1/1434شٓشا ذثذأ يٍ  15ٔاٌ عقذ الاٚعاس يذذّ 

 ريال 60000 . أ

 ريال 100000 . ب

 ريال 48000 . خ

 -75333  =>ُْا طهة الاٚشاد انًؽصم يقذيا َشظع نسؤال الأل فُأخز انُاذط َٔطشؼّ  ريال 15000  . ز

 ريال 15333= 63333

 لا شئ يًا سثق . ض

 انسؤال انصانس :

ريال  75000تهغ  33/12/1434تًٛضاٌ انًشاظعح نًُشأج انُعاغ فٙ  سصٛذ اٚشاد الاٚعاس انًؽصم يقذياظٓش 

 فٛكٌٕ فٛذ انرسٕٚح انًطهٕب عًهح ْٕ : 1/1/1434شٓشا ذثذأ يٍ  15ٔاٌ عقذ الاٚعاس يذذّ 

  60000  .أ 

60000 

 يٍ ؼـ/ اٚشاد الاٚعاس

 يقذياانٗ ؼـ/اٚشاد الاٚعاس انًؽصم 

  15000  .ب 

15000 

 انٗ ؼـ/اٚشاد الاٚعاس انًؽصم يقذيا

 يٍ ؼـ/ اٚشاد الاٚعاس

 48000  .ض 

 

 

48000 

 يٍ ؼـ/ اٚشاد الاٚعاس

 انٗ ؼـ/اٚشاد الاٚعاس انًؽصم يقذيا

  60000يذٍٚ  .د 

 دائ60000ٍ

 انٗ ؼـ/اٚشاد الاٚعاس انًؽصم يقذيا

 يٍ ؼـ/ اٚشاد الاٚعاس

 ِ.  48000 

 

 

48000 

 الاٚعاس انًؽصم يقذياانٗ ؼـ/اٚشاد 

 يٍ ؼـ/ اٚشاد الاٚعاس

 


